
R

d

é

f

.

=

1

0

5

m

R

d

é

f

.

=

2

4

m

R

d

é

f

.

=

3

7

m

X

 

:

 

1

8

3

5

2

9

4

.

6

5

2

Y

 

:

 

4

1

3

3

3

1

1

.

4

7

5

R

2
0
.
0
0

R

1

3

.
0

0

R

1

5

.

0

0

R
2
0
.
0
0

R

1

5

.

0

0

R

1

5

.
0

0

R

1

5

.
0

0

R

2

0

.

0

0

7
.0

0

4

.
5

0

4

.

0

0

4
.5

0

4

.

0

0

4

.

5

0
4

.

0

0

2
1
0
.
0
3

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

P

 
1

8

-

2

.
5

%

P

 
1

3

1
.
0

2
.
9
4

1
0
.
0
3

2
0
.
0
3

3
0
.
0
3

4
0
.
0
3

5
0
.
0
3

6
0
.
0
3

7
0
.
0
3

8
0
.
0
3

9
0
.
0
3

9
6
.
3
9

1
0
0
.
0
3

1
1
0
.
0
3

1
2
0
.
0
3

1
3
0
.
0
3

1
3
2
.
9
3

1
4
0
.
0
3

1
5
0
.
0
3

1
6
0
.
0
3

1
6
6
.
0
3

1
7
0
.
0
3

1
8
0
.
0
3

1
9
0
.
0
3

2
0
0
.
0
3

2
2
0
.
0
3

2
2
8
.
2

2
3
0
.
0
3

2
4
0
.
0
3

2
5
0
.
0
3

2
6
0
.
0
3

2
7
0
.
0
3

2
8
0
.
0
3

2
9
0
.
0
3

2
9
9
.
6
7

3
0
0
.
0
3

3
1
0
.
0
3

3
1
7
.
4
3

3
2
0
.
0
3

3
2
8
.
3
2

3
3
0
.
0
3

P
 
1

P
 
1
a

P
 
2

P

 
3

P
 
4

P
 
5

P
 
6

P
 
7

P
 
8

P
 
9

P
 
1
0

P
 
1
0
a

P
 
1
1

P
 
1
2

P
 
1
3

P
 
1
4

P
 
1
4
a

P
 
1
5

P
 
1
6

P
 
1
7

P
 
1
7
a

P
 
1
8

P
 
1
9

P
 
2
0

P
 
2
1

P
 
2
2

P
 
2
3

P
 
2
3
a

P
 
2
4

P
 
2
5

P
 
2
6

P
 
2
7

P
 
2
8

P
 
2
9

P
 
3
0

P
 
3
1

P
 
3
2

P
 
3
3

P
 
3
4

P
 
3
5

P
 
3
5
a

P
 
3
6

Z
=

5
6
.
6
4

Z
=

5
6
.
6
4

Z
=

5
6
.
6
4

Z
=

5
6
.
6
4

Z
=

5
6
.
6
5
6

Z
=

5
6
.
6
8
6

Z
=

5
6
.
7
1
6

Z
=

5
6
.
7
4
6

Z
=

5
6
.
7
7
6

Z
=

5
6
.
8
0
6

Z
=

5
6
.
8
3
5

Z
=

5
6
.
8
4
1

Z
=

5
6
.
8
3
9

Z
=

5
6
.
8
1
4

Z
=

5
6
.
7
8
4

Z
=

5
6
.
7
5
4

Z
=

5
6
.
7
4
5

Z
=

5
6
.
7
2
4

Z
=

5
6
.
6
9
4

Z
=

5
6
.
6
6
4

Z
=

5
6
.
6
4
6

Z
=

5
6
.
6
3
4

Z
=

5
6
.
6
0
4

Z
=

5
6

.
5

7
4

Z
=

5
6

.
5

4
4

Z
=

5
6
.
5
1
4

Z
=

5
6

.
4

8
4

Z
=

5
6

.
4

6
6

Z
=

5
6
.
4
6
7

Z
=

5
6

.
5

0
1

Z
=

5
6
.
5
4
1

Z
=

5
6

.
5

8
1

Z
=

5
6
.
6
2
1

Z
=

5
6

.
6

6
1

Z
=

5
6

.
7

0
1

Z
=

5
6
.
7
4

Z
=

5
6
.
7
4
1

Z
=

5
6

.
7

8
1

Z
=

5
6

.
8

1
1

Z
=

5
6
.
8
2
1

Z
=

5
6
.
8
5
5

Z
=

5
6
.
8
6
1

2
.
5

%

-
2
.
5
%

-
1
.
1
3
%

-
2
.
0
3
%

-
1
.
1
2
%

-
2
.
1
0
%

-
1
.
1
1
%

-
2
.
3
4
%

-
1
.
1
1
%

-
2
.
6
8
%

2

1

2

.

6

1

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

2

.

5

%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2

.
5

%
-
2

.
5

%

-
2

.
5

%
-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%
-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%
-
2

.
5

%

-
2

.
5

%
-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

-
2

.
5

%

0

.
0

5

.
0

1

0

.
0

2

0

.
0

3

0

.
0

4

0

.
0

5

0

.
0

6

0

.
0

7

0

.
0

8

0

.
6

6

0

.

0

9

.

6

2

1
9
.
7
6

5
2

.
6

8

9

0

.
0

P

 
4

1

0

0

.
0

1

1

0

.
0

1

2

0

.
0

P
 
8

1

3

0

.
0

1

4

0

.
0

1

4

1

.
1

8

Z

=

5

6

.

7

7

1

4

9

.
5

4

Z

=

5

6

.
7

7

9

1

5

6

.
5

4

1

6

0

.
0

1

6

8

.
1

5

Z
=

5
6
.
7
4
7

1

7

0

.
0

1

7

8

.
2

6

1

8

0

.
0 1

9

0

.
0

1

9

3

.
2

1

9

5

.
5

2

1

9

9

.
8

1

2

0

6

.
3

3

P

 
1

P

 
2

P

 
3

P

 
4

P

 
5

P

 
6

P

 
7

P

 
8

P

 
9

P

 
9

a

P

 
1

0

P

 
1

1

P

 
1

2

P

 
1

3

2

.

5

%

P

 
1

4

P

 
1

5

2

.
5

%

P

 
1

5

a

P

 
1

5

b

P

 
1

6

P

 
1

7

2
.
5
%

P

 
1

7

a

2
.
5

%

P

 
1

8

a

P

 
1

9

P

 
2

0

P

 
2

0

a

P

 
2

1

P

 
2

2

P

 
2

3

Z

=

5

7

.
0

3

2

Z

=

5

7

.
0

6

3

Z

=

5

7

.
0

7

2

Z

=

5

7

.
0

8

9

Z

=

5

7

.
1

2

7

Z

=

5

7

.
1

6

7

Z

=

5

7

.
2

0

6

Z

=

5

7

.
2

4

6

Z

=

5

7

.
2

8

5

Z

=

5

7

.
3

0

4

Z

=

5

7

.
2

8

9

Z

=

5

7

.
2

5

9

Z

=

5

7

.
2

2

9

Z

=

5

7

.
1

9

9

Z

=

5

7

.
1

7

Z

=

5

7

.
1

4

Z

=

5

7

.
1

3

6

Z

=

5

7

.
1

1

1

Z

=

5

7

.
0

9

Z

=

5

7

.
0

8

Z

=

5

7

.
0

5

5

Z

=

5

7

.
0

5

-

2

.

5

%

Z

=

5

7

.
0

2

5

Z

=

5

7

.
0

2

Z

=

5

6

.
9

9

Z

=

5

6

.
9

8

1

1
.
7
5
%

Z

=

5

6

.
9

8

-
2
.
0
%

Z

=

5

6

.
9

8

7

Z

=

5

7

.
0

3

7

0

.
0

5

%

-

2

.
5

%

0

.
2

6

%

-

3

.
0

4

%

0

.
2

7

%

-

2

.
8

8

%

0

.
3

1

%

-

2

.
5

3

%

-

0

.
6

5

%

-

2

.
4

7

%

-

1

.
3

3

%

-

3

.
3

4

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

2
.
0
%

G

=

7

.

1

5

g

r

R

=

2

0

.

0

G

=

7

.

1

6

g

r

0

.

2

2

0

.

6

6

0

.

9

6

1

0

.

4

7

1

4

.

2

4

1

8

.

3

9

2
7
.
2
8

2

8

.
5

6

4

2

.

7

4

5

0

.

0

5

2

.
8

5

56.61

6

0

.
7

6

9

.

5

9

8
7

.
9

5

9

9

.

4

8

1

0

9

.

5

9

1

1

3

.
3

5

1
1
7
.4

4

1

2

5

.

5

2

P

 

1

P

 

2

P

 

3

P

 

4

P

 

5

P

 

6

P
 
7

P

 
7

a

P

 

8

P

 

1

0

P

 
1

1

P 12

P

 

1

4

P
 
1

5
a

P

 

1

6

P

 

1

7

P

 
1

8

P
 1

9

P

 
2

1

1

0

0

.

6

1

P

 

1

6

a

7

1

.

2

7

P

 

1

5

4

8

.

7

2

P

 

9

1
2
2
.
0

P

 
2
0

Z

=

5

6

.

8

8

Z

=

5

6

.

8

7

4

Z

=

5

6

.

8

7

1

Z

=

5

6

.

7

5

2

Z

=

5

6

.

7

0

5

Z

=

5

6

.

6

5

3

Z
=

5
6
.
5
6
7

Z

=

5

6

.
5

6

5

Z

=

5

6

.

7

1

9

Z

=

5

6

.

8

2

6

Z

=

5

6

.
8

6

8

Z=56.923

Z

=

5

6

.
9

8

3

Z

=

5

7

.

1

1

4

Z
=

5
7

.
2

7
6

Z

=

5

7

.

2

0

9

Z

=

5

7

.

0

8

3

Z

=

5

7

.
0

3

7

Z
=

5
6
.9

8
5

Z

=

5

6

.
8

8

5

Z

=

5

7

.

1

9

6

Z

=

5

7

.

1

3

9

Z

=

5

6

.

8

0

7

Z
=

5
6
.
9
2
8

2

.

0

%

2

.

0

%

2

.

0

%

2

.

0

%

2
.
0
%

2

.
0

%

2

.

0

%

2

.

0

%

2

.
0

%

2.0%

2

.
0

%

2

.

0

%

2
.
0

%

2

.

0

%

2

.

0

%

2

.
0

%

2
.0

%

2

.

0

%

2

.

0

%

2

.

0

%

2
0
.
0

Z
=

5
6
.
1
4
4

Z
=

5
6
.
1
9
4

Z
=

5
6
.
2
2

Z
=

5
6
.
2
4
4

Z

=

5
6
.
2
5
1

Z

=

5

6

.

3

2

8

Z

=

5

6

.

3

8

5

Z

=

5

6

.

5

5

1

Z

=

5

6

.

7

0

5

-
1
.
0
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2

.
5

%

-

2

.

5

%

1

7

8

.
3

9

1

9

2

.

9

3

2

0

4

.

1

3

2

0

5

.

5

7

P

 
1

P

 

2

P

 

3

P

 

4

P

 

5

Z

=

5

6

.
9

3

2

Z

=

5

6

.

8

6

Z

=

5

6

.

8

4

4

Z

=

5

6

.

8

4

7

Z

=

5

6

.

8

7

4

2

.
5

%

-

2

.
5

%

2

.

5

%

-

2

.

5

%

2

.

5

%

-

2

.

5

%

2

.

5

%

-

2

.

5

%

2

.

5

%

-

2

.

0

%

0

.

0

8

.
1

5

9
.
6
1

1
4
.
2
6

1

9

.
8

5

3

6

.
7

9

4

7

.
6

9

5

2

.
6

8

5

6

.
6

3

P

 

1

P

 
2

P
 
3

P
 
4

P

 
5

P

 
6

P

 
7

P

 
7

aP

 
8

Z

=

5

7

.

2

0

9

Z

=

5

6

.
9

8

3

Z
=

5
6
.
9
5
7

Z
=

5
6
.
9
0
1

Z

=

5

6

.
8

9

Z

=

5

6

.
9

4

1

Z

=

5

6

.
9

7

4

Z

=

5

6

.
9

8

9

Z

=

5

7

.
0

0

1

2

.

2

%

-

2

.

0

%

2

.
2

%

-
2

.
5

%

2
.
5
%

-
2
.
5
%

2
.
5
%

-
2
.
5
%

2

.
5

%

-
2

.
5

%

2

.
5

%

-
2

.
5

%

2

.
5

%

-
2

.
5

%

2

.
5

%

-

2

.
5

%

-

2

.
5

%

3
1
6
.
9
4

3
2
7
.
2
8

3

3

1

.
4

8

3

3

7

.
0

3

3

4

2

.

6

9

3

4

4

.

1

2

3

5

1

.

1

7

P
 
1

P
 
2

P

 
3

P

 
4

P

 

5

P

 

6

P

 

7

Z
=

5
6
.
7
1
7

Z
=

5
6
.
7
6
1

Z

=

5

6

.
7

7

9

Z

=

5

6

.
8

0

3

Z

=

5

6

.

8

4

2

Z

=

5

6

.

8

6

8

Z

=

5

7

.

1

1

4

2
.
5
%

-
2

.
5

%

-
2
.
5
%

2

.
5

%

-
2

.
5

%

2

.
5

%

-
2

.
5

%

2

.

5

%

-

2

.

5

%

2

.

9

%

-

2

.

9

%

2

.

4

%

-

2

.

0

%

8

.

1

5

1

4

.
4

3
9
.
4
9

2
4
.
3
8

P

 

1

P

 

2

P

 

3

P
 
5

P
 
6

P
 
7

Z

=

5

6

.

7

1

9

Z

=

5

6

.

7

7

4

Z
=

5
6
.
7
6
6

Z
=

5
6
.
6
8
7

Z
=

5
6

.
6

3
4

2

.

2

7

%

2

.

2

7

%

2

.

2

7

%

-

2

.

2

7

%

-

2

.

5

%

-
2

.
5

%

2
.
5
%

-
2
.
5
%

2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

-
2
.
5
%

3

0

.
9

8

3

6

.

7

7

4

1

.

4

8

4

2

.

3

5

4

8

.

9

7

5

5

.

0

2

5

6

.

4

1

6
3
.
4
6

P

 
1

P

 

2

P

 

3

P

 

4

P

 

5

P

 

6
P

 

7

P
 
8

Z

=

5

6

.
2

3

6

Z

=

5

6

.

2

7

1

Z

=

5

6

.

3

0

6

Z

=

5

6

.

3

1

3

Z

=

5

6

.

3

7

7

Z

=

5

6

.

4

4

7

Z

=

5

6

.

4

6

5

Z
=

5
6
.
5
6
7

2

.
5

%

-

2

.
5

%

2

.

5

%

-

2

.

5

%

2

.

5

%

-

2

.

5

%

2

.

5

%

-

2

.

5

%

2

.

5

%

-

2

.

5

%

4

.

7

%

-

2

.

5

%

0

.

0

7
.
3
3

8

.
6

5

1

4

.

1

9

1

6

.

8

6

2

0

.

5

3

2

5

.

3

7

P

 

1

P
 2

P

 
3

P

 

4

P

 

5

P

 

6

P

 

7

3

.

5

%

-

2

.

0

%

3
.5

%

-
3
.5

%

2

.
5

%

-
2

.
5

%

2

.

5

%

-

2

.

5

%

2

.

5

%

-

2

.

5

%

2

.

5

%

-

2

.

5

%

2

.

5

%

-

2

.

5

%

Z

=

5

6

.

8

7

1

Z
=

5
6
.6

0
2

Z

=

5

6

.

4

1

1

Z

=

5

6

.
5

6

Z

=

5

6

.

3

5

2

Z

=

5

6

.

2

8

6

Z

=

5

6

.

2

2

5

P
 
3
7

Z
=

5
6
.
9
2
3

3
4
5
.
5
0

R

N

7
-
R

D

8
5
8
-
R

N

7
-
N

-
C

L
1

R

N

7

-

R

D

8

5

8

-

R

N

7

-

S

-

C

L

R
N

7
-
R

D
8
5
8
-
R

D
 8

5
8
-
C

L

0
.
0

1
0
.
0

1
5
.
1
7

2
0
.
0

2
1
.
3
5

3

0

.

3

2

3

4

.

6

8

4

4

.

2

9

5

2

.

7

5

P
 
1

P
 
2

P
 
2
a

P
 
3

P
 
4

P

 
5

P

 

6

P

 

6

a

P

 

7

P

 

8

R

N

7

-

R

D

8

5

8

-

R

N

7

-

S

-

V

E

E

R

N

7

-

R

D

8

5

8

-

R

N

7

-

S

-

V

S

E

R

N

7
-
R

D

8
5
8
-
R

N

7
-
N

-
V

E
E

R
N

7
-
R

D
8
5
8
-
R

D
 8

5
8
-
V

E
E

R

N

7
-
R

D

8
5
8
-
R

N

7
-
N

-
V

S
E

R

N

7

-

R

D

8

5

8

-

R

N

7

-

S

-

V

S

E

LEGENDE

P1

I2

T2 + CS2

Bordures

Aménagements d'ilots

pour convoi exceptionnel

Route Nationale 7

PROJET

A

Index

Logiciel  utilisé

Affaire Chrono AuteurIndice Phase Fichier  source

Spécialité

Unité

Ind. ModificationsDate

Créé par Vérifié par

Edition originale

Echelle  : Format  : Planche  :Phase  : PRO 1/500 .

PLA 59157F 002 B CCH 01 00 000
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Acad

15/04/2013

CCH LFU

B 17/05/2013 Modifications suite à la réunion du 16/04/2013

CCH LFU
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Requalification de l'entrée Nord

de la commune de Pierrelatte

4.1 - Vues en plan

4.1.2 - Vue en plan des travaux


